










2025. év beszámolója, közmeghallgatás 

2025-ös évben újra tapasztalta az önkormányzat vezetése, hogy gyenge adóerőképességünk 

miatt nagyon szerény költségvetési résszel tudja az önkormányzat a karbantartói és fejlesztési 

elképzeléseit megvalósítani. Így nagyon hosszú intervallumú egy-egy projekt megvalósítása.  

Ilyen a tavalyi évről húzódó képespusztai út nyomvonalának legalizálása, amely jelentős 

költség vonzattal szerepel a költségvetésünkben. A tervdokumentáció 3.700 000 Ft-ba került, 

amit részletekben az önkormányzat a tervezőmérnöknek kifizetett. Ezzel kapcsolatos a jelenlegi 

rendezési tervünk módosítása is közel 500.000 Ft-ba került. Az erdőfelmérési munkálatokért is 

120 000 Ft-ot fizettünk. Továbbiakban befejezésig még hátra van a földhivatali és ügyvédi 

költségek. S miután minden lerendeződik lehet majd pályázni az útépítési munkálatok 

kivitelezésére.  

A település működésének más szegmensei a megszokott módon működnek. A falugondnoki 

szolgálatot továbbra is ingyenesen lehet igénybe venni. Könyvtári szolgáltatást is folyamatosan 

igénybe lehet venni a lehetőségeken belül.  

47 m3 fát fogunk kiosztani a szociálisan rászorultak részére.  

Az idei évben is az önkormányzat 6 főt foglalkoztatott közfoglalkoztatottként. Az ő munkájuk 

biztosítja a település közterületeinek, temetőinek a karbantartását, rendjét. 

Új lehetőség nyílt az önkormányzatok életében még pedig a versenyképes járások keretében 

pályázható lehetőségek. Szentkatalin Község Önkormányzata első körben Karácodfa 

településrész 360 hrsz-ú útjának a vízelvezető árkát és annak tervdokumentációját készítteti el. 

Ennek költségét, 5 millió forint értékéig a pályázatból a fennmaradó részt az önkormányzat a 

költségvetéséből finanszírozza. Már előző évben elkészítettük az út alatt átvezető átereszt és a 

patakmederig a burkolt vízelvezető árkot. Remélhetőleg, ha teljesen elkészül a 

csapadékelvezető rendszer, akkor az itt található lakóházak jobban meg vannak védve a hírtelen 

leeső csapadékvíz okozta kártól.  

Második körben a versenyképes járások keretében újabb 5 millió forintot kap a település, mely 

remélhetőleg az újonnan készülő települési rendezési tervnek a jelentősebb anyagi vonzatát 

fedezni fogja.  Egyenlőre egyik pályázati pénz sem érkezett meg az önkormányzat számlájára. 

Az önkormányzat egy konzultációs nyomtatvánnyal kereste meg a helyi lakosokat, melyben a 

jelentős problémával rendelkező szennyvízkezeléssel kapcsolatban tett fel kérdést. A másik 

kérdés a településrendezési tervvel kapcsolatos, mellyel egy folyamatos megbeszélést kezdet 

az önkormányzat a lakossággal. Szeretném, hogy egy átfogó mindenki érdekeit szolgáló új 

településrendezési terv készüljön el a következő évben.  

Az utóbbi időszak történése a Karácodfai Kápolna helyzete, mely körül komoly bonyodalmak 

alakultak ki, melyben hosszú időszakra kell majd meghatározni a kápolna sorsát. Előreláthatóan 

újabb konzultációs levélben fogja megkeresni a lakosságot az önkormányzat. A lehető legjobb 

döntést kell közösen meghozni. 

 

 

 


